



## A hétköznapok színei és az ünnepek örömei

Egy nagy háztartásban minden kicsiség számít, tartja a mondás, és különösen igaz ez, amikor a jelenlegi nehéz gazdasági körülmények határozzák meg személyes életünket éppúgy, mint a településünk anyagi gazdálkodását. Itt élünk Ikrényben, a falu az otthonunk, ide térünk haza, e község adta előnyöket élvezzük nap, mint nap. Minden nehézség mellett azonban azt is örömmel megtapasztalhatjuk, hogy a nyár és az őszy folyamán számos kisebb-nagyobb beruházás készült el, amelyek a mindennapjainkat könnyítik, szebbébbé teszik környezetünket. Változások történtek, amelyek, még ha csak kisebb mértékűek is, de egy falu életében tudjuk, hogy más mértékkel mérhetünk. A kínáló lehetőségek kihasználása fontos szempont volt az év során, azok eredményei már láthatók és élvezhetők Ikrény utcáit járva, közösségi életünkben is az évek óta oly megszokott, már hagyományosnak mondható rendezvényekkel színesítettük a mindennapokat. Tervezett fejlesztéseinkkel az év végéig elkészülünk, és természetesen lehetőségeinket kihasználva a jövőben is mindent elkö-

vetünk, hogy a helyiek életkörülményeit javítsuk, idetartozásukat erősítsük. Munkánkkal egyetlen célt szolgálunk továbbra is: hogy jó legyen ikrényinek lenni. Ehhez hozzájárulnak a közlekedés biztonságát növelő felújított járdák a József Attila, a Gyöngyvirág, az Ady Endre és Széchenyi utcákban, a József Attila úti csapadékvíz-elvezető árok kiépítése, a falu zöldterületeinek rendszeres gondozása, virágosítása éppúgy, mint a helyi köztemetőben végzett szépítő munkálatok. Évszaktól függetlenül a mozgás öröme élhetik át gyermekeink, unokáink a játszótér-felújítás során toronycsúszdával és több új játékelemmel bővült Sport utcai nagy játszóparkban.

Az itt lakók mindennapjaihoz azonban a közösségi élet is hozzátartozik, immár hagyományos rendezvényeink is önfeledt szórakozást ígérnek, a kikapcsolódás adta élmények lehetőségét, és ünnepeink is erősítik az összetartozást, meghitt pillanatokat csempészve a mindennapok szürke forgatagába. A nehézségek idején különösen nagy szükségünk van a személyes találkozások adta örömeire, a közössé-

gek adta építő erőre, a lehetőségre, hogy kifejezzük szeretetünket, megértésünket, segítő szándékunkat a másik embertársunk iránt. Családi napunkon így nem csak a sport nyújtott önfeledt perceket és órákat, a családok minden tagja megtalálhatta a számára érdekes programokat, a fiatal generáció önfeledt bolondozása töltötte be az utcákat halloween estéjén. A közelgő téli ünnepek sem maradnak Ikrényben ikrényiek nélkül, advent kezdetén fényünnepet és a hagyományos falukarácsonyt is megtartjuk, hogy megihittebbé varázsoljuk a várakozás napjait. A szeretet ünnepére készülődve ismét lehetőséget kínálunk ahhoz, hogy egy kicsit elfeledjük a nehézségeket, csak a szépre és a jóra gondoljunk, hogy együtt töltsünk egy kis időt, amikor a legapróbb negatív érzést is kitöröljük a szívünkéből. Az idej, kicsit ugyan szerényebben világító fényünnepünkön ezért is hagyjuk csak, hogy összekeveredjen bennünk a fenyőillat a kürtös kalács, a forralt bor, a forró csokoládé, a narancs és a fahéj illatával, amelynél finomabb nem létezik, csak nálunk, itt Ikrényben.

## MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk **2022. november 25-én, pénteken 15.50 órától** az ikrényi templom előtt tartandó fényünnepre.

Az ünnepi fények felkapcsolása után adventi vásárral, kürtös kaláccsal, forralt borral és forró csokoládéval várunk minden kedves érdeklődőt.

Kérjük, hogy mindenki hozzon magával egy apró dísz vagy jókívánságot a falu karácsonyfájára.



# A takarékoság működőképességünk meghatározója

A jelenlegi gazdasági helyzetben a spórolás szó a mindennapok részévé vált, ahogy a családok, úgy az önkormányzat életében is. Településünk intézményeiben számos takarékosági intézkedést kellett bevezetnünk, hogy a lehető legjobb és leghatékonyabb módon készüljünk fel az ideai télre.

Az Ikrényi Önkormányzat működteti az egészségházat, sportsarnokot (ezen belül a kulturális színteret), könyvtárt, óvodát, közvilágítást, köztetetőt és az önkormányzati hivatalt. Ezen intézményeink földgáz- és villamos áram fogyasztása az elmúlt évben 13 millió Ft kiadást jelentett. Az energiaválság következményeként ez az összeg egy költségvetési évre vetítve 95 millió Ft körüli összegre emelkedhetne.

A képviselő testület hónapok óta azon dolgozott és dolgozik, hogy minden meg-

hozott önkormányzati döntés megalapozott legyen, és az intézményrendszerünket és a települést továbbra is biztonságosan tudjuk működtetni. A fenti számokból látszik, hogy ezt az összeget nem lehet kigazdálkodni, ezért intézményeink energetikai felmérését követően takarékosági intézkedéseket hoztunk.

A Rábcatorok Kulturális és Sportközpont fenntartása eddig is komoly terhet jelentett az önkormányzat számára. A megemelkedett földgáz az eddigi fogyasztás mellett közel 40-45 millió Ft kiadást jelentene. Ezért október 1-től nem működtetjük a meleg vizet és a fűtést. A terembérlés továbbra is lehetséges, megemelt bérleti díj ellenében, ha a bérlő elfogadja az adott feltételeket. Sajnos az iskola étterme is a szekcionálás nem lehetséges, így a diákok

az iskolán belül kialakított helyiségben étkezhettek.

Az egészségházban lévő 22 éves gázkazánt modern kondenzációs kazánra cseréltük, a pad-

lásterére kőzetgyapot hőszigetelő paplan elhelyezése folyamatban van. Megmértük az elektromos áramot fogyasztó eszközök hatékonyságát, amelynek eredményeként új hűtő és világítótesteket vásároltunk.

Az óvodában az épület energetikailag nagyon jónak mondható. Itt új, modernebb termosztátokat szereltettünk fel a csoportszobákban, ahol minimum 21 Celsius-fok hőmérsékletet biztosítunk a gyerekek és dolgozók számára. Itt is szükség volt egy takarékosabb hűtőszekrény vásárlására.

Az önkormányzat épülete sajnos energetikai szempontból nagyon korszerűtlen, ezért úgy döntöttünk, hogy az épületet teljes homlokzati szigeteléssel látjuk el, a padlástéren pedig hőszigetelő paplant helyezünk el. Hűtőszekrényt és energiatakarékos lámpatesteket is vásároltunk.

A következő hetek fontos kérdése, hogy hogyan tudunk megtakarítást elérni a közvilágítás tekintetében. Az eddigi 3,6 millió Ft kiadás helyett 23 millió Ft kiadást nem tud vállalni az önkormányzat. Keressük a megoldási lehetőséget, amiről időben tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

Az intézményeink dolgozói segítenek, értik és érzik, hogy a kitűzött célt csak közösen, egyet akarva lehet megvalósítani az önkormányzat és a település működőképességének érdekében. Az elmúlt évek takarékos gazdálkodásának eredményeként egy bizonyos mértékig tudjuk finanszírozni a beruházásokat és a megemelkedett energiaköltségeket, megteremtve ezzel Ikrény jövő évi működésének a lehetőségét.

Előre is köszönöm minden kedves lakos megértését!

*Németh Tamás polgármester*



## Nemzeti minősítő oklevél az ikrényi önkéntes mentőcsoportnak

2022. november 5-én nemzeti minősítő gyakorlaton vettek részt a Moson mentőcsapat tagszervezetei, a Bakony mentőcsoport bűvár tagszervezete, Komárom-Esztergom megyéből a Komáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai, valamint további tizenkilenc települési mentőszervezet, amelyek alapvető vízkárelhárítási feladatokat láttak el.

Az Ikrényi Polgárőr Egyesületet Németh Tamás polgármester, Csáki István önkormányzati képviselő és Baksa Péter aljegyző képviselte.

Az ikrényi mentőszervezet a gyakorlat szakmai követelményeinek eleget téve



„Alapvető vízkár-elhárítási tevékenység szakterületre” NEMZETI MINŐSÍTŐ OKLEVELET vehetett át.

### SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK

Ikrény Község Önkormányzatánál  
2022. október 1-től dolgozik  
igazgatási előadónak **Lerescu Edit**.

Az Abdai Zrínyi Ilona Általános Iskola  
Ikrényi Tagiskolájának vezetője  
2022. szeptember 1-jétől  
**Szántó Piroska**.

## Új játszóeszközök a mozgás öröméért

Az ikrényi gyermekek október végén már birtokba vehették a Sport utcai játszótér legújabb játékelemeit. A falu ifjúságának kedvelt színtere a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése - 2021” című pályázat sikeres elbírálásának köszönhetően került fejlesztésre, amelyben a vissza nem térítendő 100 százalékos támogatás összege 4 997 450 Ft.



Az újonnan szerelt toronycsúszda, hinta és a többi új mászóeszköz is a játék örömehez járul hozzá, továbbá a gyermekek mozgásfejlesztését szolgálja, a mozgás sikerélményt nyújt, boldogságérzetet ad és hatására pozitív energiák szabadulnak fel a testünkben

Vigyázzunk az új játékeszközökre, hogy gyermekeink és unokáink minél többen kipróbálhassák és hosszú ideig élvezhessék azokat!

## Hagyományteremtő halloween jelmezes bolondozással

Civil kezdeményezésre, hagyományteremtő céllal jött létre Ikrényben az október utolsó napján megtartott halloweeni bolondozás és jelmezes kéregetés. Már az első alkalom is nagy népszerűségnek örvendett, közel 130 gyermek vett részt szülőikkel a vidám estén. Október 31-én 17-21 óra között negyven háznál várták a házigazdák cukorkákkal, apró csokikkal és halloweeni dekorációkkal a vendégeket. A gyermekek és a szülők is mókás és „félelmetes” jelmezt öltöttek, kis vámpírokkal, zombikkal, boszorkányokkal, kísértetekkel, varázslókkal, tündérekkel, koboldokkal, kalózzokkal és mókás vicsorgó tökökkel is találkozhattunk sötétedés után a falu utcáit járva. A civil kezdeményezés elindítója a Baba-mama Klub vezetője, Polgárné Soós Melinda volt, aki Dorina kislányának, mint ötletgazdának a kérésére szervezte meg, hogy ezen az estén vidám, játékos hangulatban izzék el a szellemeket a „rémségek seregei”.



## Újra nyílnak a világító adventi kalendárium ablakai

A tavalyihoz hasonlóan, idén is gyönyörködhetünk a világító adventi kalendáriumban november 27. és december 24. között. Az előttünk álló ünnepi négy hét mindennapján sötétedés után érdemes felfedezőútra indulni, hiszen az ablakokban legkésőbb 17.30 órakor felgyúlnak a fények és világítanak majd



az adott naptól minden este egészen Szentestéig. Immár hagyományosan meglepetés lesz, vajon melyik utcában és annak melyik házában fedezhetjük fel a díszes és ragyogó számokat, amelyek megtalálásához naponta egy kis versike segít majd, amit Ikrény Facebook oldalán olvashatnak.

Azokat a családokat, akik minden adventi ablakszámhoz ellátogatnak, és azt szép fényképpel megörökítik, ajándékban részesíti Ikrény Község Önkormányzata. A fotókat az aznapi fény felgyúlását követő 24 órán belül várjuk a [hivatal.ikreny@gmail.com](mailto:hivatal.ikreny@gmail.com) e-mail címre.

Figyeljék a versiket, keressék a fényes számokat, mindehhez pedig kellemes időtöltést kívánunk!

# Színes, élményteli, családbarát nap

Ragyogó napsütés fogadta szeptember 24-én délután a XI. Családi napra látogatókat Ikrényben. Több helyszínen, köztük a sportszarnokban, a kulturális színtér (IKER) Czank Vilmos dísztermében és a könyvtárban színes, élményeket ígérő programok a mozgás, az együtt töltött minőségi idő és a találkozások lehetőségét kínálták minden korosztálynak. A délután hagyományosan a futóversennyel kezdődött, a csarnok küzdőterén az ügyességi feladatoknál nagy volt a „sorban állás”, egy feladat sem fogott ki

az „akadályokat” leküzdő gyerekeken, és a végén mindenki egy kis ajándécsomaggal lett gazdagabb. Ismét népszerű volt a pingpong- és csocsóbajnokság és a fallabdázás, az ugrálóvárnál is nagy volt a tolongás. Az Anyatejes világnap alkalmából virággal és lapozókönyvvel köszöntötte a polgármester az édesanyákat és a csöppségeket, majd közös ringatófoglalkozáson énekeltek és mondókáztak anyukák és apukák a kicsikkel. A Kacagó Bábszínház előadására a könyvtár csordultig megtelt, majd csillámporos papírrózsát



hajtogattak a kézműveskedni vágyók. Az IKER-ben az Idősek világnapja alkalmából koccintottak az örökké fiatalokra, majd Horváth Ferenc humoros és szívmelengető előadásában „csak a derű óráit számoltuk”. Őszi fotósarok és sorselemzés várta is az érdeklődőket, retró szendvics, palacsinta, tea, kakaó

és forró csokoládé enyhítette az éhséget és szomjúságot. Zárásként a hagyományos tábortűz körül Zorba táncával ért véget a színes, élményteli XI. Családi nap, amely nem jöhett volna létre a lelkes ikrényi résztvevők, az önzetlen önkéntes segítők és az önkormányzat dolgozói nélkül.



## Gyöngyöt fűzünk, közösséget építünk

Októberben elindult gyöngyfűző szakkörünk az ikrényi könyvtárban, ahol heti rendszerességgel sajátítjuk el a kézművestechnika csínját-bínját. A Nemzeti Művelődési Intézet biztosítja az alapanyagokat, a foglalkozásokon a magyar tájegységek hagyományos népi nyakláncait és karkötőit fűzzük meg, a szakköri tevékenységünk célja a közösségépítés mellett az is, hogy ráirányítsa figyelmünket a meglévő értékeinkre. Kis csapatunk tagjai között vannak, akik csak mostantól kezdtek el ismerkedni a gyöngyök rejtelmeivel, és vannak, akik már komoly jártasságot szereztek a gyöngyfűzés technikájában. Ügyeskedő társaságunk hétről-hétre újabb és újabb alkotásokkal gazdagodik, magunk is rácsodálkozunk, mennyi szépség születik a szorgos női kezek között. Ugyan még csak az elején járunk a tanulás „vizontagságos” útjának, de már büszkén nézegetjük a gyöngycsodákat. A szakkörtagok szabadidejüket áldozzák a szép ékszerek elkészítésére, ám az alkotás örömeiben osztoznak, és egy kis közösséget alkotva mindemellett jól érzik magukat. Minden egyes foglalkozáson közelebb kerülünk a szakkörünket lezáró tavaszi kiállításunkhoz, amelynek során mindenkit várunk majd, hogy részese lehessen egy igazi szemet gyönyörködtető élménynek.

## Nyitva tartás és új szolgáltatás a könyvtárban

Az önkormányzat a települési intézményekre energiamegtakarítási terveket dolgozott ki, amely érinti az ikrényi könyvtár és információs pont nyitva tartását és szolgáltatását is. Szeretnénk, hogy a rendszeres könyvtárlátogatók a téli hónapokban se maradjanak olvasnivaló nélkül, várjuk az újonnan beiratkozókat is, hogy a továbbiakban is minél szélesebb körhöz juttathassuk el az olvasás élményét.

Nyitva tartási idő 2022. december 1-től:

Hétfő: 15-16.30 óra

Szerda: 14-15.30 óra

Kedd: 14-15.30 óra

Csütörtök: 14-15.30 óra

2022. december 1-től a könyvtár rövidített nyitva tartással működik, ugyanakkor új szolgáltatási elemekkel bővül. Továbbra is működik a könyvtárközi kölcsönzés lehetősége, amely kiegészül igény szerint és előzetes egyeztetés alapján a helyi könyvtári állományból könyvcsomag összeállításával. A 65 évnél idősebbeknek és mozgásukban korlátozottaknak, amennyiben a módosított nyitva tartási időben nem megoldható a kölcsönzés, úgy az előzetesen kiválasztott könyveket házhoz szállítja a könyvtáros munkatárs.

A már működő kozmuvelodes@ikreny.hu e-mail cím és Pankerné Szabó Csilla közművelődési munkatárs és könyvtáros telefonos elérhetősége (+36-20-477-6021) mellett Közösség, Közös TÉR, KÖNYVTár Ikrény Facebook oldalt készítettünk arra, hogy a könyvtári és közösségi élet ne csökkenjen, interaktív válnjon, minden érdeklődő ikrényi lakoshoz eljuttassuk a legfrissebb közösségi híreket, könyvajánlókat, továbbá hasznos és érdekes cikkeket, kvízeket is szeretnénk közzétenni az erre a célra létrehozott közösségi oldalon.

Szeretettel várjuk Önöket továbbra is személyesen, írjanak, telefonáljanak és csatlakozzanak az oldalunkhoz!